
Posudek bakalářské práce Ivety Filipové 

 

 

Bakalářská práce Ivety Filipové „In-line trasy ve Středočeském kraji“ obsahuje 63 stran 

textu, doplněného o 22 obrázků, 6 tabulek a 1 grafů. Seznam použité literatury obsahuje 25 

titulů, z toho 2 zahraničních, a 14 internetových odkazů. 

 

Jedná se o empiricko teoretickou práci, která pojednává o podmínkách pro jízdu na in-linech 

ve Středočeském kraji. Součástí zadání bakalářské práce je také návrh trasy pro celodenní 

vyjížďku na in-linech s možností využití kulturně poznávací složky turistiky.  

 

Po formální stránce práce splňuje předepsaný rozsah i strukturu bakalářské práce s logickým 

členěním kapitol a správně formulovanými cíli a úkoly. V práci se vyskytuje minimum 

drobných chyb a nedostatků, např. v podobě chybného názvu práce v evidenčním listě 

(diplomová) a chyby v tabulce č. 6 (dlouhá trasa v okrese Praha- západ) apod. Celkově je 

práce velice přehledná, vhodně doplněna obrázky pro dokumentaci. 

 

V teoretické části autorka bakalářské práce prokázala schopnost vyhledat a 

zpracovat dostupnou literaturu, nedostatek pociťuji jen ve využití malého počtu zahraničních 

publikací.  

Praktická část, věnovaná popisu a charakteristice in-line tras ve Středočeském kraji, 

rozdělených do třech skupin podle jejich délky. Tato část je z pohledu zpracování dostupných 

informací plně vyčerpávající, vhodně doplněna i osobními zkušenostmi autorky práce, která je 

osobně navštívila. Svoje zkušenosti do práce také zakomponovala.   

Vzhledem k tomu, že je na podobné téma poměrně nedostatek literárních zdrojů, tak tomu 

také odpovídá poměrně stručná diskuze, bez využití jiných citačních zdrojů. 

 

 

Dotazy k obhajobě: 

1. Jaké trasy ve Středočeském kraji, případně v České republice, by odpovídaly kritériím, 

podle kterých jste zvolila trasu na celodenní výlet s kulturně poznávací složkou 

turistiky? 

2. Máte nějaké podobné zkušenosti s trasami pro volbu celodenního výletu s kulturně 

poznávací složkou turistiky v zahraničí? 

 

 

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě. 

 

 

 

V Praze dne 30.8.2017     vedoucí práce 

        PaedDr. Tomáš Gnad 


